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[bookmark: _GoBack]¿Cómo se Interpretan los resultados del ICV y del IMCV?
Los indicadores (ICV, IMCV) tiene una escala de interpretación de 0-100 puntos, donde 0 equivale a la condición más desfavorable de calidad de vida (menor calidad de vida) y 100 es la condición más favorable o máxima calidad de vida que puede tener un hogar de acuerdo al ideal predefinido en el modelo desde la línea base
El valor medio obtenido para el ICV o el IMCV, equivale al promedio de calidad de vida o  condiciones de vida de los hogares para  un área geográfica determinada.
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